

15/2/2024

'দয়ালু, বিস্ময়কর': DSA-এর প্রশাসনিক সহকারী DCSD এডুকেশনাল সাপোর্ট প্রফেশনাল অফ দ্য ইয়ার হিসেবে সম্মানিত

DeKalb School of the Arts (DSA)-এ Ms. Donna Howard-এর চাকরির পদনাম "প্রশাসনিক সহকারী" হলেও তার কাজ প্রশাসনকে সহায়তা করা ছাড়িয়ে অনেক প্রসারিত। তিনি নির্ভরতার সাথে স্কুল কর্মী, শিক্ষার্থী, বাবামা, স্কুলের অন্যান্য অংশীদারের এবং অন্য যেকোনো কাজে প্রয়োজনে সহায়তা করে থাকেন।

অন্যদের সহায়তা করার জন্য তার অঙ্গীকারই তাকে DeKalb County School District (DCSD)-এর 2023-2024 বছরের জন্য এডুকেশনাল সাপোর্ট প্রফেশনাল অফ দ্য ইয়ার খেতাব এনে দিয়েছে। গত শরতে ডিসট্রিক্টের 10th বার্ষিক একাডেমি অফ এডুকেশনাল এক্সিলেন্স অ্যাওয়ার্ডের সময় তাকে এই পুরস্কার দেওয়া হয়, এবং স্বীকৃতির পাশাপাশি সম্মানিত হওয়ার জন্য এখনো তিনি বিস্মিত।

"আমি এই মর্যাদাপূর্ণ খেতাব পেয়ে নিজেকে ধন্য মনে করছি," তিনি বলেন। "আমার কাজের নীতি এবং DeKalb Schools-এর প্রতি নিবেদনের জন্য স্বীকৃতি পাওয়াটা আমাকে দারুন সফল অনুভূতি প্রদান করে।"

Ms. Howard 2007 সালে DCSD-এ এলিমেন্টারি স্কুলের মিডিয়া ক্লার্ক হিসেবে যোগদান করেন। সেসময় তিনি লাইব্রেরি অপারেশনের কাজ শিখতে এই পদের জন্য আবেদন করেন।

"আমি মিডিয়া বিশেষজ্ঞ, সমস্ত কর্মী এবং শিক্ষার্থীদের সাথে কাজ করাটা উপভোগ করেছি। আমি দৃঢ়ভাবে অনুভব করি যে, এই ভূমিকা আমাকে স্কুল ভবনের বিভিন্ন ভূমিকা এবং কার্যকলাপ সম্পূর্ণরূপে শিখতে এবং বুঝতে সক্ষম করেছে," Ms. Howard বলেন। "আমি আমার মিডিয়া ক্লার্ক পদকে ডিসট্রিক্টে আমাকে অন্যান্য সুযোগ প্রদানের ক্ষেত্রে ভিত্তি হিসাবে বিবেচনা করি।"

কয়েক বছর মিডিয়া ক্লার্ক হিসেবে কাজ করার পর তিনি DSA-তে প্রশাসনিক সহকারী হন এবং গত 14 বছর ধরে সেখানে কাজ করেছেন। এই ভূমিকা পালন করার কারণ হিসাবে তিনি অন্যদের সহায়তা করার জন্য তার আবেগ এবং নিবেদনের কথা ব্যাখ্যা করেন।

"আমি সবসময় অন্যদের সাথে এমন আচরণ করার বিষয়ে দৃঢ়ভাবে বিশ্বাসী, যেভাবে আপনি ব্যবহার পেতে চান," Ms. Howard বলেন। "প্রত্যেকের সাথে সমানভাবে এবং সম্মানের সাথে আচরণ করা উচিত।"

DSA-এর অধ্যক্ষ Dr. Keith Jones, Ms. Howard-কে এমন একজন দুর্দান্ত কর্মচারী হিসাবে প্রশংসা করেন, যার আবেগ ইতিবাচকভাবে তার মুখোমুখি হওয়া প্রত্যেককে প্রভাবিত করে।

"Ms. Howard হলেন সেই আঠার মতো যা এই অনন্য প্রতিষ্ঠানকে একসাথে ধরে রেখেছে। তার উপস্থিতি মান নির্ধারণ করে, এবং তার স্বাগতসুলভ এবং আত্মবিশ্বাসী উভয় ব্যক্তিত্বই রয়েছে," Dr. Jones বলেন। "তিনি বিভ্রান্তির সময়ে স্বচ্ছতাপূর্ণ সময়, দুঃখের সময়ে উৎসাহমূলক শব্দ প্রদান করেন এবং অন্যদের দেখার জন্য ক্রমাগত পথ আলোকিত করেন। DSA পরিবারের কাছে তিনি সবকিছু।"

Ms. Howard-এর মতে DSA-তে কাজ করার সেরা আকর্ষণ হলো চমৎকার কাজের পরিবেশ। তিনি উল্লেখ করেন যে, শিক্ষার্থীরা প্রায়শই তার অফিসে গান গাইতে, নাচতে, নাটকের স্কিট পরিবেশন করতে বা তাকে দেখতে যায়।

"DSA প্রশাসকগণ এবং কর্মীরা মেধাবীদের সাফল্য নিশ্চিত করার লক্ষ্যে একটি দল হিসাবে একসাথে কাজ করে," তিনি আরো বলেন। "আমাদের সবার ভূমিকা থাকলেও আমরা যে সবসময় আমাদের সবচেয়ে মূল্যবান অংশীজনদের-আমাদের মেধাবীদের সেবা করার জন্য একত্রিত হই, এটা আমার কাছে ভালো লাগে।"

Ms. Howard জানান, তিনি আশা করেন যে তার উত্তরাধিকাদের মধ্যে তার উদারতা, সহানুভূতি এবং ন্যায্যতার মূল মূল্যবোধ প্রতিফলিত হবে। তিনি কিভাবে স্কুলের দিনে প্রফুল্ল থাকেন, কোনো এক বাবা/মা তাকে এই প্রশ্ন করেছিলেন এবং তিনি এই ঘটনা শেয়ার করেন। জবাবে, তিনি ব্যাখ্যা করেছিলেন যে, তার দৈনন্দিন কাজ এবং মিথস্ক্রিয়া হলো তিনি কে সেটার অভিব্যক্তি।

"আমার ভূমিকা আমার, DSA এবং সমগ্র ডিসট্রিক্টের প্রতিফলন," তিনি বলেন। "আমি প্রতিদিন যাদের মুখোমুখি হই তাদের প্রত্যেকের মধ্যে আমার ব্যক্তিগত মূল মূল্যবোধ যুক্ত করি। আমি আশা করব, এই মূল্যবোধ সবসময় বজায় থাকবে।"